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Készült:   az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-

testületének 2026. március 19-ei rendkívüli üléséről 

 

Az ülés helye: Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalóterem 

 

Jelen vannak: Nyári Tamás Krisztián elnök, Poczók János elnökhelyettes,  

Hollóné Lőrincz Veronika önkormányzati képviselő 

 

Távol van:  Danyi Erzsébet Matild, Kovács Gabriella önkormányzati képviselők 

 

Meghívottak:  a mellékelt jelenléti ív szerint 

   

 

Nyári Tamás Krisztián elnök az ülést 10 órakor megnyitotta, köszöntötte az ülésen megjelenteket. 

Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert 5 fő nemzetiségi települési 

képviselőből 3 fő jelen volt.  

 

Javasolta, hogy jegyzőkönyv-hitelesítőnek Poczók János önkormányzati képviselőt kérjék fel. 

Más javaslat nem hangzott el, ezért kérte, hogy szavazzanak. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással, 3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

8/2026. (III. 19.) határozata 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2026. március 19-ei rendkívüli ülésén 

választott jegyzőkönyv-hitelesítőről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2026. március 19-ei rendkívüli 

ülésén jegyzőkönyv-hitelesítőnek Poczók János önkormányzati képviselőt választotta. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

Nyári Tamás Krisztián elnök ismertette a napirendi javaslatot. Kérte, szavazzanak a napirend 

elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület a napirendet 3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen szavazattal 

elfogadta és meghozta a következő határozatot: 

 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

9/2026. (III. 19.) határozata 

a 2026. március 19-ei rendkívüli ülésének napirendjéről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete a 2026. március 19-ei rendkívüli 

ülésén a következő napirendi pontokat tárgyalja: 

1. Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről 

2. Romák Világnapja rendezvény előkészületeinek egyeztetése 
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3. Kérdés, interpelláció 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

1. NAPIRENDI PONT: Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott 

döntésekről 

 

  Előadó: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, február 7-én farsangot tartottak a Családsegítő 

Szolgálatnál, palacsintával, üdítővel készültek, nyalókát, csokoládét adtak a gyerekeknek, sokan 

voltak, minden gyerek beöltözött, jól sikerült a program. Adományozni is szoktak, ő személy szerint 

egy mosógépet és centrifugát adott egy rászoruló nagycsaládos anyukának, plusz egy babakocsit egy 

másik családnak. Továbbá még sok kis ruhát is osztottak ki nagycsaládos anyukáknak. Lesz még 

április végén is ruhaosztás.  

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, honnan kapják az adományokat. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, a városlakóktól. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, hol gyűjtik ezeket az adományokat. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, náluk a légópincében. Azt, ami nem jó, azt kidobják. 

Tavaly játékokat is adományoztak, plüssöket, a családi napon a „Ki mi tud”-on osztották ki. Idén 

gyereknapra adnának plüssöket. Ami marad, a művelődési ház előtt a téren kiosztják. A Bányász 

klubtól kértek engedélyt, hogy a füves részen tudjanak adományozást rendezni, kértek a Spartól 

kosarakat, mindenki jöhetett. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, van-e elég adomány. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, igen, nagyon sok van, helyhiánnyal küzdenek. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, van-e igény rá. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, nagy igény van rá. Sokan hoznak adományt, nem 

mindig tudnak érte menni, kérték, hozzák el hozzájuk, leviszik a légópincébe, meg van beszélve a 

közös képviselővel, hogy használhatják, kiságy is van. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, lehet-e vinni bármit? 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, igen, mindenki hozhat, amit tud.  

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, felnőtt és gyerek ruhákat is lehet hozni? 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, igen, bármit lehet hozni. 

 

Poczók János képviselő elmondta, pályázatot nyertek, a Belügyminisztérium támogatásával valósult 

meg a pályázat, a roma nemzetiségi önkormányzatok informatikai struktúrájának fejlesztéséről szólt, a 

támogatás összege 650 E Ft volt. Ebből laptopot és nyomtatót vettek. Ez nagy segítség a 

munkájukban. Megkapták a Szent Borbála téren felállított karácsonyfát, ki lett hordva a Német- és 

Nyíres dűlőkbe a rászorulóknak. Jelezték nekik, hogy vannak selejtes padok, íróasztalok, ezeket is 

kivitték a bokodi Lebegő faluba és a Nyíres dűlőbe tűzifának. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, a pályázati pénz elfogyott, vagy maradt 

belőle? 
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Poczók János képviselő elmondta, maradt belőle, két napos fejlesztésre kell menniük, ennek 

üzemanyag költségére lenne. Adtak be ebben az évben két pályázatot, az egyiket elutasították, azért, 

mert egyedül töltötte ki, papír és internet alapú is volt, kevesebb dolgot írt az internetes oldalra. A 

másik pályázatot elfogadták, de még nem kapták meg.  

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, az milyen tárgyban lesz. 

 

Poczók János képviselő elmondta, kulturális napokra.  

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, március 15-én részt vettek a koszorúzáson.  

Jelezték nekik, hogy rossz volt a víz a Nyíres dűlőben, a lenti két közkútból sárga víz folyt, felhívták a 

Vízművet, ők azt mondták, hogy az önkormányzathoz tartozik. Kovács Gábor ügyintézővel beszélt, 

elmondta, hogy intézkedni fog. Ez most már rendben van. A szeméttel kapcsolatban is kaptak 

megkeresést, azt gondolják az emberek, hogy a roma önkormányzat tud intézkedni, és majd nagy 

konténert kivisznek, hogy a hulladékot oda rakhassák, de erre nincs kapacitásuk. A Német dűlőben 

sok a szemét, ezért rengeteg ott a patkány. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, ki hordta oda a hulladékot. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, megvan, ki volt, aki odatette.  

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester hozzátette, tudnak segíteni, tudnak adni gumikesztyűt, zsákot. 

A Depónia Kft., mint szolgáltató, akinek van szerződése, azoknak a hulladékát elviszi, a zsákot ki kell 

fizetni. 

 

Poczók János képviselő jelezte, van egy olyan zsákutca, ahova a szemetes nem tud bemenni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, mi a megbeszélt hely, ahova ki lehet vinni. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, nem tudják, hogy kell intézni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, a roma önkormányzat képviselői menjenek be a 

Depónia Kft. ügyfélszolgálatára, ott meg kell beszélni, hogy mikor legyen lomtalanítás, évi egy jár, ha 

van szerződése, ezt kérni kell. A külterület részre nem tudja, be kell menni, meg kell kérdezni a 

Depónia Kft.-t.  

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, aki nem fizeti, azon nem tudnak segíteni. Kérdése az 

volt, konténert egy ember kérhet, vagy többen kellenek. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, ha van szerződése, utána kell járni, mire vonatkozik, 

a külterületre nem tudja.  

 

Poczók János képviselő elmondta, évente segítenek, de ott az ott lakók maximum 30%-a fizet. Hiába 

mondja, menjenek és intézzék el. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester javasolta, el kell kezdeni a tárgyalást a Depóniával, akkor 

kiderül, mit lehet csinálni. 

 

Poczók János képviselő elmondta, bemennek, megkérdezik. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester hozzátette, ott megmondják, hogy akinek nincs, annak milyen 

lehetőségei vannak. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, jó lenne megoldást találni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, rutinszerűvé kell váljon. 
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Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, az ott lakók cserélik a bútorokat, kiviszik, olyan is 

volt, hogy valaki elásta. A hulladékudvarba lehet vinni, de sokaknak nincs pénzük odaszállítani, 

elvárják a roma önkormányzattól, hogy szerezzenek teherautót, amire feldobálják a lomokat, és utána 

az önkormányzat vitesse el a hulladékudvarba, nem tudnak a költségvetésben erről elszámolni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, a pénzügyi irodával beszélni kell, erre vonatkozóan 

van-e lehetősége a roma önkormányzatnak, hogy fél évente egyszer egy autó bérléssel meg lehetne-e 

oldani, és elszámolható-e a költségvetésükben. 

 

Poczók János képviselő elmondta, kérdezték, nem költhetnek ilyen dolgokra. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, patkányirtót szeretnének venni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester jelezte, azt nem lehet, azt csak szakember végezheti. 

 

Poczók János képviselő elmondta, annak a hulladéknak már meg van a tulajdonosa. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, pénzügyileg megoldható, meg kéne kérdezni a 

fuvarost, hogy mennyibe kerül, ha oda kimegy és utána elviszi a hulladékudvarba. Ha megvan az 

árajánlat, hozzák be, segíteni fog. Előbb a Depónia Kft.-t kérdezzék meg, nekik van-e valamilyen 

formája a házhoz menő lomtalanításnak.  

 

Miután további kérdés, észrevétel nem volt, Nyári Tamás Krisztián elnök kérte szavazzanak a 

határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

10/2026. (III. 19.) határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

2. NAPIRENDI PONT: Romák Világnapja rendezvény előkészületeinek egyeztetése 

 

  Előadó: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

 

Poczók János képviselő elmondta, április 9-én lesz a rendezvény a KFMKK kamaratermében. Kis 

műsorral és állófogadással készülnek, bemutatásra kerül a roma kultúra, egy kisgyerek fog fellépni, 

aki tamburán játszik, valamint oroszlányi lakosú kislányok táncot fognak előadni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, hány főt hívtak meg. 

 

Poczók János képviselő elmondta, a képviselőket meghívták, plusz a KEV Roma Önkormányzat 

elnökét, Konkoly Andorné Zsuzsannát, továbbá Popovics György urat, Emődi Ferencnét, Danó 

Ibolyát, a Családsegítő Szolgálattól Ságiné Kincses Ágnest és Péter Dánielt. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, várják a visszajelzést a részvételről, mert a Bambiból 

a hidegtálakat úgy szeretnék rendelni. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, az mitől függ, hogy honnan rendelnek. 
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Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, a Bambi sokszor szokott adni adományokat. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester kérdése az volt, nem pályáztatták-e meg eddig a vendéglátást. 

 

Poczók János képviselő elmondta, eddig nem. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, tavaly kaptak rá keretet, most az önkormányzatuk 

keretéből lesz. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester javasolta, kérni kell árajánlatot minden étteremtől, lehet, hogy 

kapnak jobb ajánlatot mástól, az önkormányzat eldöntheti, hogy az olcsóbbat választják. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, ezzel élni fognak. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, a hulladék elszállításával kapcsolatban is meg lehet 

több fuvarost kérdezni. 

 

Nyári Tamás Krisztián elnök megköszönte a segítséget. 

 

Miután további kérdés, észrevétel nem volt, kérte szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról. 

 

A Képviselő-testület nyílt szavazással 3 fő önkormányzati képviselő részvételével, 3 igen 

szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

11/2026. (III. 19.) határozata 

 a Romák Világnapja rendezvény előkészületeinek egyeztetéséről 

 

Az Oroszlányi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a Romák Világnapja 

rendezvény előkészületeiről szóló tájékoztatót. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Nyári Tamás Krisztián elnök 

 

3. NAPIRENDI PONT: Kérdés, interpelláció 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő elmondta, egy roma holokauszt emlékművet szeretnének. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester javasolta, hogy a Város- és Gazdaságfejlesztési Bizottsághoz 

adják be a tervet. Kérdése az volt, hova szeretnék tenni. 

 

Nyári Tamás Krisztián elnök elmondta, a szakrendelő melletti parkba gondolták. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, ott már sok emlékmű van. Végig kell gondolni. 

Több helyszínt meg lehet jelölni. A bizottsági ülésen le lehet egyeztetni. Meg kell mondani konkréten, 

hogy milyen legyen és hová kerüljön. A műszaki iroda tud segíteni. Ezeknek van műszaki és kulturális 

oldala is. Kérdése az volt, ez egy tábla lenne? 

 

Poczók János képviselő elmondta, két oszlop lenne, azon lenne egy tábla, időtálló anyagból készülne. 

 

Hollóné Lőrincz Veronika képviselő hozzátette, átgondolják, hol lehetne még elhelyezni, több 

ötletük is van a helyet illetően. 

 

Gerenday Zsuzsanna alpolgármester elmondta, Gyuga Mihályt is meg lehet keresni evvel 

kapcsolatban. 
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Miután több kérdés, hozzászólás, javaslat nem volt, Nyári Tamás Krisztián elnök az ülést 10 óra 52 

perckor bezárta. 

 

 

K. m. f. 

 

 

 

 Nyári Tamás Krisztián Poczók János  

 elnök  jegyzőkönyv-hitelesítő 

 

 

 

 


